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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2023 

COEPCI PPA 18/07/2024 

En la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, siendo la 13:00 horas del día 18 de julio del 2024, reunidos en la 
sala de juntas de la Procuraduría de Protección al Ambiente “la Selva”, ubicada en calle Úrsulo Galván sin 
número, local uno y dos Fraccionamiento Arboledas, el Licdo. Eric Manuel Cahuich Chan, Presidente 
del COEPCI;  Mtro. Erjil Manuel Barrios Bravo, Lic. José Luis Torres Grau, Licdo. Protonotario Rosel 
Lavros, C. Lauren de Jesús Vázquez, Lic. Andrés Isaac Millán Ibáñez,  y C. María Carolina Sandoval 
Gamboa en su carácter de miembros propietarios del Comité de Ética y Prevención de Conflictos de 
Interés de  la Procuraduría de Protección al Ambiente, y la Lic. Karla Elizabeth Catzin Vargas, Auditora 
Especial en la Secretaria de la Contralora del Estado en su carácter de asesora. Conforme a la 
Convocatoria realizada para celebrar la Segunda Sesión Ordinaria; se procede a celebrar la Segunda 
Sesión Ordinaria del citado Comité, en cumplimiento de lo establecido en el Capítulo VIII De las Sesiones, 
artículo 29, párrafo único, de los Lineamientos para la Integración y Funcionamiento del Comité de Ética 
y Prevención de Conflicto de Interés de las Personas Servidoras Públicas de las Dependencias y Entidades 
de la Administración Pública del Poder Ejecutivo (en adelante “Los Lineamientos”), publicado en el 
Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Quintana Roo el cinco de diciembre de dos mil diecinueve, 
conforme al siguiente:  

ORDEN DEL DIA 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - BIENVENIDA. - En uso de la voz el Lic. Eric Manuel Cahuich Chan, 
presidente del Comité, agradece a todos, su presencia, tiempo e interés en participar en la presente sesión, 
así mismo menciona la importancia de dar seguimiento a los trabajos y conocer la situación actual del 
Comité y sin más preámbulo solicita continuar con el desarrollo de la sesión. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL. - En 
atención al segundo punto del Orden del Día, se hace el pase de lista, haciendo constar que se cuenta con 
los 7 integrantes propietarios de los niveles jerárquicos del Comité, por lo que se cuenta con el quórum 
legal necesario para la validez de la presente sesión, quedando legalmente instalada la Segunda Sesión 
Ordinaria del Comité de Ética y de Prevención de Conflictos de la Procuraduría de Protección al 
Ambiente. 
 
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Como tercer 
punto se da lectura al Orden del día siendo el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Palabras de bienvenida;  

2. Pase de lista de asistencia del quorum legal; 

3.- Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día de la sesión;  

4.- Asuntos a tratar: 

A) Avances para la elaboración del Código de Conducta de la PPA 
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5.- Asuntos Generales; 

6.- Lectura de Acuerdos, y 

7.- Clausura de la Segunda Sesión Ordinaria.  
 
Una vez concluida la lectura del orden del día se somete a votación el mismo, solicitando a los integrantes 
su aprobación como es acostumbrado levantando la mano. Por lo que se toma el siguiente acuerdo. 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Se aprueba por unanimidad de votos el orden del día de la Segunda 
Sesión Ordinaria del Comité de Ética y de Prevención de Conflictos de Interés de la Procuraduría de 
Protección al Ambiente.  
 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS A TRATAR. 
 
A) Presentación de avances para la elaboración del Código de Conducta de la PPA 

 El presidente del Comité presenta al pleno como parte de las actividades del COEPCI la actividad realizada 
a los trabajadores de la PPA, para la elaboración del Código de Conducta de la PPA. 
 
Habiéndose discutido y analizado en el Pleno del Comité, el presidente del Comité pregunto a los 
presentes si existía alguna opinión respecto a los resultados de la encuesta realizada a los empleados de la 
PPA, así mismo se habló sobre mejorar la difusión sobre el código de ética en la PPA. No habiendo mas 
temas a tratar se llegaron a los siguientes acuerdos: 
 
ACUERDO 1/20240718/IICOEPCI. - Este Comité aprueba la actividad que será parte de la elaboración del 
Código de Conducta y sus resultados.  
 
ACUERDO 2/20240718/IICOEPCI. - EL Comité sugiere elaborar imágenes ilustrativas sobre nuestro 
Código de Ética y distribuirlas por diferentes espacios de las oficinas de la PPA.  
 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS GENERALES. Se establece la 3cera Sesión Ordinaria para 
el mes de diciembre del 2024. 
 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA DE ACUERDOS. A continuación, se dio lectura a los 
acuerdos tomados en la presente sesión, siendo los siguientes: 
 
ACUERDO 1/20240718/IICOEPCI. - Este Comité aprueba la actividad que será parte de la elaboración del 
Código de Conducta y sus resultados.  
 
ACUERDO 2/20240718/IICOEPCI. - EL Comité sugiere elaborar imágenes ilustrativas sobre nuestro 
Código de Ética y distribuirlas por diferentes espacios de las oficinas de la PPA.  
 
ACUERDO 3/20240718/IICOEPCI. - Queda asentada el mes de diciembre para la última sesión del COEPCI. 
 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - CLAUSURA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA. A 
continuación, el Lic. Eric Manuel Cahuich Chan. Presidente de COEPCI confirma que una vez que fueron 
atendidos los asuntos presentados en la sesión y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 13 horas 
con 40 minutos del 18 de julio del 2024, se da por concluida la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de 
Ética y de Prevención de Conflictos de Interés de la Procuraduría de Protección al Ambiente, 
agradeciendo la asistencia y participación a los integrantes y asesores. 

 



PPAQR
Texto tecleado
Integrantes del Comité de Etica y Prevención del Conficto de Interés de la Procuraduria de 
Protección al Ambiente del Estado de Quintana Roo. 

PPAQR
Texto tecleado
LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN 
ORDINARIA DEL COMITÉ DE ETICA Y DE PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERES DE 
LA PROCURADURIA DE PROTECCION AL AMBIENTE DEL ESTADO DE QUINTANA ROO DE 
FECHA 18 DE JULIO DEL AÑO 2024.
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